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ACTA Nº03 (MINUTA)…..…….……………......
En La Guaira, a los cinco (5) días del mes de junio del
año 2025, en la sede del Consejo Legislativo del Estado
La Guaira, ubicado en la Avenida Soublette, Edificio
Rubimar, sector El Cardonal, parroquia La Guaira.
Siendo las 11:10 a.m., momento para celebrar la
Primera Sesión Ordinaria del Primer Período de
Sesiones del Consejo Legislativo del Estado La
Guaira, con la presencia de las legisladoras, YUREIBY
YTRIAGO, MARISELA CARABALLO, MARTA
BERROTERÁN,  NALLADES PÉREZ, los legisladores
ANDERSON MORILLO, ZACARÍAS CASTRO Y
JOSANDER GARCÍA, y el secretario DEINNYS
QUIJADA.
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PRESIDENTE: Una vez verificado el quórum, sírvase
dar lectura a la agenda del día de hoy.

SECRETARIO: Orden del día de Primera Sesión
Ordinaria del Primer Período de Sesiones del Consejo
Legislativo del Estado La Guaira. PUNTO UNICO:
NOMBRAMIENTO DE COMISIONES PERMANENTES
DEL PODER POPULAR DEL CONSEJO
LEGISLATIVO DEL ESTADO LA GUAIRA PARA EL
PERIODO 2025-2026

PRESIDENTE: Se procede a nombrar las comisiones
permanentes del Poder Popular del Consejo legislativo
del Estado La Guaira de acuerdo a lo establecido en el
reglamento interno y de debates del Consejo Legislativo
publicado en Gaceta Oficial del Estado La Guaira de
fecha 24/03/2022, de acuerdo al mismo es facultad a
la presidencia para su conformación, pero previo me
gustaría escuchar sus propuestas.

PRESIDENTE: Serán conformadas las presidencias,
vicepresidencias y miembros de las comisiones
permanentes para el periodo 2025-2026.

Luego de debatidas y comentadas las propuestas de
las comisiones permanentes del Poder Popular del
Consejo Legislativo del Estado La Guaira, quedan
conformadas de la siguiente manera:

Comisión Permanente del Poder Popular para
Finanzas, Planificación, Presupuesto y Economía
Productiva

Legislador JOSANDER GARCÍA (PRESIDENTE)
Legisladora NALLADES YULAY PÉREZ PÉREZ
(VICEPRESIDENTA)
Legisladora MARISELA CARABALLO (MIEMBRO)

Comisión Permanente del Poder Popular para la
Contraloría, Servicio, e Infraestructura

Legisladora MARISELA CARABALLO (PRESIDENTA)
Legisladora MARTA BERROTERÁN
(VICEPRESIDENTA)
Legislador JOSANDER GARCÍA (MIEMBRO)



2 Gaceta Oficial del Estado La Guaira Jueves, 05 de Junio de 2025Ordinaria N° 660

Comisión Permanente del Poder Popular para el
Desarrollo Social Integral, Tecnología,
Comunicación y Derechos humanos

Legislador ZACARÍAS CASTRO  (PRESIDENTE)
Legisladora YUREIBY YTRIAGO (VICEPRESIDENTA)
Legisladora NALLADES PÉREZ  (MIEMBRO).

Comisión Permanente del Poder Popular para
Política Interior, Seguridad, Participación
Ciudadana, Poder Popular y Ordenamiento
Territorial

Legisladora MARTA BERROTERÁN (PRESIDENTA)
Legislador ZACARÍAS CASTRO (VICEPRESIDENTE)
Legisladora YUREIBY YTRIAGO (MIEMBRO)

PRESIDENTA: Se sometió a consideración no
existiendo ninguna objeción, se solicita al Ciudadano
secretario, realizar los trámites correspondientes para
su publicación en la gaceta oficial del estado la guaira
de forma expedita.

PRESIDENTA: Ciudadano secretario, sírvase leer el
siguiente punto

SECRETARIO: Le informo que se han agotados los
puntos del orden del día.

PRESIDENTE: Una vez agotados los puntos del Orden
del Día, la Presidenta del Consejo
Legislativo, dio las gracias a los presentes y culmino
la Sesión siendo las 1:30 p.m.

Dado, sellado y firmado a los cinco días del
mes de junio del año 2025, en la sede del Consejo
Legislativo del Estado La Guaira. Años 214° de la
Independencia, 165° de la Federación y 26° de la
Revolución.
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